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GABARITO (OUT/2023)

LINGUA PORTUGUESA

Leia atentamente o texto.

1. [...] Chore nos filmes babacas, durma nos filmes sérios.

2. Nao espere as segundas intencdes para chegar as

3. primeiras. Nao diga “eu sei, eu sei”’, quando nem ouviu

4. direito. Almoce sozinha para sentir saudades do que ndo

5. foi servido em sua vida. Ligue sem motivo para o amigo,

6. leia o livro sem procurar coeréncia, ame sem pedir

7. contrato, esqueca de ser 0 que 0S outros esperam para

8. ser os outros em vocé. Transforme o sapato em um

9. barco, ponha-o na 4gua com a sua foto dentro. Nao

10. arrume a casa na segunda-feira. Nao sofra com o fim

11. do domingo. Alterne a respiracdo com um beijo. Volte

12. tarde. Dispense o casaco para se gripar. Complique o

13. que é muito simples. Conte uma piada sem rir antes.

14. Nao chore para chantagear. Cometa bobagens.

15. Ninguém lembra do que foi normal. Que as suas

16. lembrancas n&o sejam o que ficou por dizer. E

17. preferivel a coragem da mentira a covardia da verdade.

Adaptado de:

https:/mwww.pensador.com/textos_fabricio_carpinejar/

Considere o significado atribuido & palavra COERENCIA,

na linha 6. O autor sugere que a leitura de um livro seja

feita sem o empenho de encontrar no texto algum(a):
l6gica

A alternativa em que os vocabulos NAO foram
adequadamente grafados é:
xafariz — chicara

A primeira palavra € POLISSILABA, e a segunda,
TRISSILABA. Isso ocorre APENAS na letra:
respiracdo — saudades

Marque a letra em que ha uma OXITONA.
ninguém

As palavras sdo SINONIMAS apenas em:
fim — término

A divisao sildbica das palavras estd INCORRETA em:
chan —ta — gear / pia—da

De modo geral, para que se obtenha o plural de um
vocabulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer
quaisquer outras alteragdes. Isso s6 NAO acontece com
as palavras:

normal — preferivel

No trecho das linhas 5 e 6, duas virgulas foram
empregadas, porque:
separam oracdes coordenadas assindéticas

Analise os verbos em destaque nas frases abaixo e, em
seguida, indique aquela em que ha ERRO de
concordancia verbal.
FAZEM anos que meu maior desejo é descomplicar a
minha vida.

O uso do imperativo afirmativo predomina no texto. Ha
algumas situagbes, no entanto, em que o IMPERATIVO
NEGATIVO se evidencia. Identifique-as.

diga (I. 3) — sofra (I. 10)

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

A avo de Maria, Ana e Flavia deu-lhes a quantia de R$
1400,00. Maria recebeu o dobro da quantia de Ana, e
Flavia recebeu a quarta parte da quantia de Maria.
Quanto Flavia recebeu?

R$ 200,00

Ovalorde0,7-3,8+23.15¢:
0,35

Sejaf(x) =x3-3x2+2x - 7.
O valor de f(-2) é:
-31

Se anteontem foi 3a feira e no sabado sera dia 8 de
janeiro, entdo hoje é dia:
6 de janeiro

Em uma turma de 40 alunos, na terca feira faltaram 5%
dos estudantes, e na quarta feira faltaram 15% dos
estudantes. O total de faltas nestes dois dias foi de:

8 estudantes

CONHECIMENTOS GERAIS

Qual foi o Presidente do Brasil qgue governou o pais por
mais tempo?
ANULADA

Analise os itens sobre a cultura brasileira:
| - Apenas os indigenas colonizaram o territério brasileiro.
Il - A grande extenséo territorial teve influéncia na
diversidade da cultura brasileira
Il - A miscigenacao de negros, africanos e indios, teve
grande influéncia na cultura brasileira.
Qual a alternativa correta?

Apenas os itens Il e lll estdo corretos.



Entre os paises da América do Sul que NAO fazem
fronteira com o Brasil, consta:
Chile

Devido a sua extenséo, o Brasil foi dividido em cinco
regifes. Qual alternativa INCORRETA considerando o
estado e a respectiva regido?

Mato Grosso do Sul - Sudeste

No que diz respeito ao clima no planeta Terra, podemos
dizer que:

O planeta teve o més de setembro mais quente da
historia
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